

Healthcare Business Awards 2021: Σημαντικές βραβεύσεις ιδρυμάτων της Κρήτης (φωτο-βίντεο)



Το Ινστιτούτο Τεχνολογίας και Έρευνας και τα Νοσοκομεία Χανίων, Ηρακλείου και Λασιθίου διακρίθηκαν για την προσφορά τους στον τομέα της Υγείας

Με μεγάλη συμμετοχή επιφανών εκπροσώπων του ευρύτερου κλάδου της Υγείας πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 20 Σεπτεμβρίου η τελετή απονομής των βραβείων **Healthcare Business Awards 2021**. Ο θεσμός που επιβραβεύει τις βέλτιστες πρακτικές επιχειρηματικότητας, καινοτομίας και κοινωνικής προσφοράς στον κλάδο της Υγείας διοργανώθηκε με επιτυχία για 6η χρονιά από την Boussias και το Health Daily.

Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής των βραβείων ήταν φέτος ο Ακαδημαϊκός και πρώτος Πρωθυπουργός της χώρας, κ. Λουκάς Παπαδήμος.

Περισσότεροι από 300 εκπρόσωποι της φαρμακευτικής αγοράς, της Ακαδημαϊκής και επιστημονικής κοινότητας, κοινωφελών οργανισμών και συλλόγων ασθενών συγκεντρώθηκαν στο Κελλάρι Παπαχρήστου στην Παιανία για να τιμήσουν τις καλύτερες εκφάνσεις της προσφοράς στην Υγεία, την Επιστήμη και την Κοινωνία, για τη χρονιά που πέρασε. Οι βραβεύσεις φέτος έχουν ιδιαίτερη σημασία, καθώς ένα μεγάλο μέρος των δράσεων αφορούν στην αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19.

Τετάρτη, 22
Σεπτεμβρίου 2021,
09:33

ΠΑΓΝΗ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΧΑΝΙΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΙΔΡΥΜΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ
HEALTHCARE

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας κα. Μ. Γκάγκα, η οποία απένειμε και τις τιμητικές διακρίσεις. Από το υπουργείο Υγείας επί παρόντησαν ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, κ. Μάρ Θεμιστοκλέους και ο Γενικός Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, κ. Ιωάννης Κωτσιόπουλος.

Τα βραβεία και οι νικητές από την Κρήτη

Κορυφαίο Ερευνητικό Ίδρυμα

Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)

Ποιότητα Υπηρεσιών

SILVER Γενικό Νοσοκομείο Λασιθίου-Οργανική Μονάδα Έδρας-Καρδιολογική Κλινική: ανάπτυξη δράσεων από την Καρδιολογική Κλινική της Οργανικής Μονάδας Έδρας του Ι Λασιθίου για την βελτίωση της ποιότητας ζωής και της ποιότητας φροντίδας τ Καρδιολογικών ασθενών του Ν. Λασιθίου



Αποτελεσματική Διοίκηση Κλινικής Δημόσιου Νοσοκομείου

SILVER Γ.Ν. Βενιζέλιο-Πανάκειο: Βιβλιάρειο Εκπαίδευσης (LOGBOOK) Νοσηλευτικ Δεξιοτήτων



Ερευνητικό Έργο σε Πανεπιστήμια / Εκπαιδευτικά Ιδρύματα / Ερευνητικά Κέντρα Νοσοκομεία

Ερευνητικά Κέντρα

GOLD Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής, Ινστιτούτο Πληροφορικής – Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας: Μέθοδος ευθυγράμμισης εικόνων ενδοστεφανιαίων υπερήχων την αξιολόγηση της πορείας της στεφανιαίας νόσου



Νοσοκομεία

SILVER Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου – Αιματολογική Κλινική Χαρτογράφηση των Αντιγόνων Ιστοσυμβατότητας του Πληθυσμού της Κρήτης και Αύξη των Μοσχευμάτων Αρχέγονων Αιμοποιητικών Κυττάρων με Σπάνιους Απλότυπους και Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών Βλαστοκυττάρων

Απόρρητο



Ψηφιακές εφαρμογές υποστήριξης του επαγγελματία Υγείας

GOLD Ινστιτούτο Πληροφορικής, Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας: Ένα Οικοσύστημα Πληροφορικής για Δράσεις Ιατρικής Ακρίβειας

Εθνική / Περιφερειακή Πρωτοβουλία για την Υγεία

BRONZE Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας – Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας – Δίκτυο ΠΡΑΞΗ: Ελληνικός Συνεργατικός Σχηματισμός Ψηφιακής Υγείας / Hellenic Digital Health Cluster

Δράσεις για την αντιμετώπιση της Covid-19

Δράσεις Υποστήριξης σε ευάλωτες ομάδες

BRONZE Γενικό Νοσοκομείο Χανίων: Περιορισμός της Μετάδοσης Covid-19 σε Μονάδα Τεχνητού Νεφρού

Δείτε όλη την εκδήλωση

Healthcare Business Awards 2021

